Mpunoxenne 5.9. Cxema TennoBbIX ceTen KoTenbHon Ne14
ropoackoro okpyra Flopsauun Knrou

YcnoBHble 0603HaYeHUs:

{E - VicTouHwk TennoBoit aHeprum

|> - LleHtpansHblii Tennosoi nyHkT (LITM)

@ - Motpebutens TennoBsoi aHepriu

(O - TNowpebutens BC

[ ] -Tennosas kamepa

© - PasgeTBneHue py6onpoBoaoB

<@ - CveHa ™na npoknaakv 1pybonposogoB

* lpaHuMLa pa3sgena akcnnyaTaLyuoHHON
OTBETCTBEHHOCTU

B - CmeHa ovameTpa Tpy6onpoeosa

P4 - 3ageuxxa, wap.kpaH, BEHTML U T.4.

- Yyacmok nofze MHoro pybonposoa

- Yyacmok Ha[3e MHOTo pybonpoBoa
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